



# 市三实小“阳光驿站”志愿服务队获“淮北青年五四奖章集体”称号

## 阳光普照 爱洒人间

**周刊讯** 近日,淮北市第三实验小学“阳光驿站”心理健康志愿服务队荣获第二届“淮北青年五四奖章集体”称号。

淮北市第三实验小学“阳光驿站”志愿服务队,自2011年成立至今,为促进并完善全市未成年人心理健康教育工作做出了巨大贡献。多次主动参与安徽省妇联、淮北市教育局、淮北市文明办、淮北市妇工委等单位发起的关爱女童、性别平等教育进课堂、关爱留守儿童、扶贫扶志、关爱孤寡老人心理健康等社会服务活动。

其负责人杨银艳同志,系国家二级心理咨询师,她利用自己所学的专业知识,带领该组织主要通过心理访谈、箱庭疗法、团体辅导、心理讲座等形式,帮助广大中小学生走出心灵的困境。在淮北市争创“全国文明城市”期间,该组织接待了国家文明委检查组两次严格的测评,创下了“零失分”的记录。由于成绩突出,该组织被评为安徽省“阳光家园——心灵驿站”,淮北市“最佳志愿服务组织”。

市第三实验小学“阳光驿站”志愿服务队将一如既往用实际行动关注未成年人成长、关爱老人心理健康,为他们带来阳光和希望,为提高全民心理健康水平贡献力量。

通讯员 袁圆 张靖 摄影报道



### 淮海路小学召开主题班队会

## 关注眼健康 清晰看世界



**周刊讯** “咱们学校开展的班队会效果真好,孩子回家做作业姿势从头到尾都很标准,无需提醒,还让我去买胡萝卜、紫薯、玉米,说以后少吃汉堡……”6月9日,淮海路小学四(5)中队张婧秋的家长在班级群里这样留言。

据悉,随着数码产品的应用和普及,如今青少年近视已成为社会热点问题,戴眼镜的时间越来越早。为了更好地普及爱眼护眼知识,保护青少年的视力,该校组织各班开展了“关注眼健康”主题班会。各班主任认真准备,制作或者精选了精美的PPT,更直观地将内容展现给学生。视频从社

### 淮纺路小学开展主题教育活动

## 争做文明校园小主人



**周刊讯** “讲文明、懂礼仪”是每一位学生所应具备的美德,为全面提升该校文明素养,近期,相山区淮纺路小学开展了“争做文明校园小主人”主题教育活动。

主题活动中,学校政教处、大队部进行全面动员,在全校广泛开展文明礼仪宣传教育。学校通过国旗下文明倡议、班队会、我写我画等形式规范学生的文明礼仪,引导学生明确文明礼仪规范要求,使学生学会使用文明礼貌用语,在日常生活

中实践自己的行为,做到尊敬师长、礼貌待人,班级内,通过评选“最美形象小代言”,努力做到:文明礼仪进校园,做文明小学生;文明礼仪进班级,做文明小主人;文明礼仪进家庭,做文明小使者。

整个活动努力营造一个师生互动、家校联动、相互督促、相互促进的良好氛围,校内形成了崇尚礼仪的良好风气,达到了“教育一个孩子,带动一个家庭,文明整个社会”的良好效果。 通讯员 关磊 摄影报道

眼睛是心灵的窗户。该校积极响应国家对于爱眼护眼的号召,开展系列活动,将近视防控任务贯穿于学校各项教学工作中,让更多的学生积极保护视力,清晰看世界。 通讯员 徐华 摄影报道